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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 011 

FECHA: 01 DE MARZO  DE 2015 

HORA: 8:05 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Un saludo a la doctora Gladis Elena Gil Ochoa contralora Municipal, un cordial 

al doctor Juan Diego Ardila Personero, a nuestro  gran amigo y periodista  

comunicador “Nacho” bienvenido, a todos los presentes, le pedimos el favor al 

doctor, al Concejal Mario Cuervo y Carlos Mario  que por favor ingresen a la 

representante del Alcalde, la  doctora Nora Isabel Pérez para que haga 

compañía aquí en la mesa principal. 

Por favor señor Secretario le damos lectura al orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Honorables Concejales y Concejalas, señora Contralora, señor Personero, 

señores periodistas, compañeros del Concejo y demás compañeros presentes. 

Siendo las 8:05 a.m. del día marzo  01 del 2015, damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA MARZO 01  DE 2015 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2.  HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 

3. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE MARZO Y 

ABRIL DEL AÑO 2015 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL O SU 

DELEGADO O SU DELEGADA 

 

4. COMUNICACIONES 
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5. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

6. HIMNO DEL MUNICIPIO DE BELLO 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

  NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

          JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 
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FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BALDIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

 Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para decidir y para 

deliberar. Y le comunico también el ingreso a la plenaria del Concejal Jean Lee 

Zapata. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

En consideración el orden del día, anuncio que va a cerrase queda cerrado 

¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Continuamos con el orden día señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Continuamos con el orden día señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

3. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE 

MARZO Y ABRIL DEL AÑO 2015 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE 

MUNICIPAL O SU DELEGADO O SU DELEGADA. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Nuevamente le damos la bienvenida a la doctora Nora Isabel Pérez Carvalho 

delegada del señor Alcalde para que nos dé inicio a estas sesiones ordinarias 

del periodo correspondiente. 

Bien pueda doctora Nora Isabel hacer uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA LA DOCTORA NORA ISABEL PÉREZ CARVALHO 

DELEGADA DEL ALCALDE MUNICIPAL 

Muy buenos días, doctor Nicolás Alzate Maya Presidente del Concejo Municipal, 

doctor Basiliso Mosquera Álvarez vicepresidente primero, doctor Carlos 

Augusto Mosquera vicepresidente segundo, doctor Carlos Arturo Carmona 

Secretario General, Honorables Concejales, funcionarios adscritos a esta 

corporación, señora Contralora Municipal doctora Gladis Gil Ochoa, señor 

Personero Municipal doctor Juan Diego Ardila Quiroz, señores Secretarios de 

despacho y funcionarios de la Administración, demás personas que nos 

acompañan en el recinto.    

Por deferente designación del señor Alcalde Carlos Muñoz López, quien les 

envía un cordial y respetuoso saludo me corresponde instalar las sesiones 

ordinarias del Honorable Concejo Municipal de los meses de marzo y abril del 

presente año. 

Siendo este el cuarto y último año del periodo administrativo 2012-2015 es 

deber de todos los miembros de la Administración Municipal enfocar nuestros 

esfuerzos en el cumplimiento del 100% de las metas del plan de desarrollo 

Bello Ciudad Educada y Competitiva, siendo de suma importancia el análisis y 

aprobación de los proyectos de acuerdo que sean radicados ante esta 

corporación, así como el ejercicio del control político que les corresponde. 

Lo anterior implica el compromiso incondicional que caracteriza a todos y cada 

uno de los Corporados, para que haciendo uso de su sabiduría, ecuanimidad y 

desprendimiento puedan evaluar nuestra gestión a través de los informes y la 

programación de los planes de acción que serán objeto de la ejecución en el 

año 2015 y serán presentados en este periodo de sesiones por cada una de las 

secretarías de despacho. 

En atención a los principios de transparencia y coherencia administrativa lo 

anterior representa una oportunidad para socializar el avance de la gestión de 

nuestro Alcalde y preparar a la comunidad para la rendición de cuentas  de que 

trata la ley 951 de 2005 y que tendrá lugar al finalizar esta vigencia. 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 011 DE MARZO 01  DEL 2015 
 

5 
 

Así mismo la Administración presidida por nuestro Alcalde Carlos Muñoz López 

abre sus puertas para dar a conocer los indicadores de calidad de vida, de 

gestión del desempeño, de integralidad y los productos que demuestran una 

gestión orientada a resultados que han posicionado al municipio  de Bello como 

una de las ciudades más importantes del país y mejor evaluadas por 

planeación nacional, prueba de ello serán los proyectos que veremos en un 

futuro cercano y que han sido gestados bajo esta Administración, en la que ha 

empezado un proceso de consolidación de Bello como una de las ciudades que 

suscitan mayor credibilidad para los inversionistas, tanto del país como del 

exterior. 

Este año considerado como un año electoral amerita toda la concentración de 

los Corporados n el conocimiento de las mega tendencias en materia social, 

política, administrativa y del desarrollo de la ciudad, elaborando con ello un 

lenguaje constructivo que permita a los bellanitas conocer y elaborar la ciudad 

que habita y el interés del gobierno local por seguir escalando hacia ese 

propósito común de mejorar la calidad de vida, garantizar la seguridad y 

asumir nuevos retos como la movilidad, la sostenibilidad ambiental, la 

recuperación de espacio público y la solución de conflictos urbanos, 

problemáticas que si bien han podido abordarse constituyen un camino de 

continuidad infaltable en los programas de gobierno que se construyan para el 

próximo cuatreño. En palabras del señor Presidente de la República hemos 

hecho mucho hay mucho por hacer. 

Hoy nuestro territorio está observado y planificado, no obstante como centro 

urbano que crece a pasos agigantados requiere de la mirada conjunta de 

diversos actores, de la acción colectiva, administración y sociedad civil para 

que las decisiones sigan apuntando al bien común, al seguimiento y ajuste de 

las políticas públicas existentes  y a la formulación de verdaderos proyectos 

sociales que  respondan a las necesidades y problemáticas presentes en 

nuestra sociedad. 

A esta corporación y a sus Honorables miembros debemos reconocerles un 

ejercicio positivo de sus deberes y funciones y una entrega altruista al servicio 

de lo público, su estrecha colaboración con el gobierno local en el estudio y 

aprobación en los diferentes proyectos de acuerdo se traducirá en importantes 

obras y acciones que seguirán posicionando a nuestra ciudad, no solo en el 

ámbito regional sino en el nacional como una de las más sobresalientes en la 

tarea de crecer y desarrollarse armónica e integralmente dentro de los 

parámetros de educación y competitividad estipulados en el plan de desarrollo 

y en el querer de todos y cada uno de  nuestros ciudadanos. 
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Reciban pues de parte de la Administración Municipal los sinceros deseos para 

que estos periodos de sesiones ordinarias que instalo oficialmente en este 

momento, sea productivo y alcance el mayor de los éxitos para bien de esta 

ciudad que pretende seguir siendo la segunda del departamento de Antioquia y 

la novena en el concierto nacional. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Continuamos con el  orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gustos señor Presidente. 

4. COMUNICACIONES  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Si señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Tenga la bondad de leerla. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Bello, 25 de febrero del 2015 

Doctora  

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

Doctora  

NUBIA VALENCIA 
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Doctora  

DANIELA ORTEGA 

Señor Presidente y demás Concejales 

Asunto: conmemoración del día internacional de los derechos de la mujer 

Cordial saludo  

El mes de marzo es la época durante la cual el mundo trata a la mujer 

designando el 8 de marzo como un día especial par al conmemoración del día 

internacional de los derechos de la mujer, pero más que una celebración es el 

momento de reflexionar sobre el papel que ellas, papel que hoy en día se ve 

referenciado por la cifra de mujeres en todos los campos de la sociedad. 

Si nos remontamos en la historia las mujeres han sido protagonistas de  una 

lucha por ser reconocidas en todos sus ámbitos. La Administración Municipal de 

Bello se une a esta conmemoración con un homenaje dedicado a las mujeres 

que con su valiosa presencia y dedicación procuran la oportuna y debida 

prestación del servicio, así como la efectividad de los planes, programas y 

proyectos de la Administración Municipal. 

En este evento nos acompañará la prestigiosa conferencista María Clara 

Villegas Jaramillo, quien dictará la conferencia “la gente feliz es la más exitosa” 

espero contra su presencia en este merecido homenaje a nuestras 

compañeras, viernes 6 de marzo de 2015, hora 7:30 a.m. coliseo Manchester 

“En todo momento de mi vida hay una mujer que me lleva de la mano en las 

tinieblas de una realidad que las mujeres conocen mejor que los hombres y en 

las cuales se orientan con mejor luz” Gabriel García Márquez. 

Atentamente 

CARLOS MUÑOZ LÓPEZ  

Así mismo en sus curules está la invitación al Congreso Nacional de la Función 

Pública, el 19, 20 y 21 de marzo por parte de HR consultores. 

Lo mismo que están los CD de algunas secretarías de despacho que tienen que 

ver con el plan de acción para este año, como es la secretaría de salud, la 

secretaría de planeación, la cual se los enviamos al correo, la secretaría de 

integración social y participación ciudadana y un CD sobre seminario de 

expresión oral. 
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Le comunico señor Presidente que no tengo más comunicaciones, no sé si 

usted tendrá por ahí. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

No. 

¿Algún Honorable Concejal tiene comunicaciones? 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

5. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Algún Honorable Concejal tiene alguna proposición? En varios 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Permítame un momentico, informarles el ingreso a la plenaria del Concejal  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

 FRANCISCO VÉLEZ  

DUVÁN BEDOYA  

Le informo el ingreso a la plenaria de todos los 19 Concejales señor Presidente. 

A esta instalación de las sesiones ordinarias. 

Continuamos entonces como usted dice. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Espéreme que termine dos cositas, a primera es que estamos tratando de 

implementar varios, y que en los computadores esté la información, yo creo 

que de aquí a mañana o pasado mañana estamos bregando a que la tecnología 

funcione y esté al orden del día y estén todas las herramientas que 

necesitamos diariamente para llevar a cabo las sesiones, inclusive cuando hay 

proyectos de acuerdo van a encontrar las herramientas en el sistema para 

tratar de evitar la papelería, obviamente eso sería se hará siempre y cuando la 

tecnología nos funcione y esté el personal idóneo para que no vayan a ver 

errores, esa fue una salvedad que le hice al personal que funciona acá en 

Concejo Municipal, porque mal haríamos en implementar el sistema y después 

en dos o tres días haber un error o haber errores y que de pronto no llevemos 

a cabo a satisfacción las sesiones, por eso yo le digo al personal que si vamos 

a implementar este sistema lo hagamos de una manera idónea y responsable y 

lo otro es que por razones académicas y algunas dificultades personales el 

compañero Harold  no va más acá en el Concejo, no obstante él nos  sigue 

colaborando a mutuo propio, de manera personal, pero la queda bajo toda la 

responsabilidad y de una manera contractual es está niña Mónica Medina, yo 

quiero que Mónica Medina, cualquier favor o cualquier cosa es la que tiene 

directamente la responsabilidad contractual con la corporación, lo que tiene 

que ver con todo el proceso de sistemas. 

Entonces ahí está la niña Mónica a ella podemos acudir y cualquier inquietud 

que tengan referente al sistema, cualquier capacitación, cualquier inducción  

ella está predispuesta y a la orden para que ustedes la ocupen en el momento 

preciso. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

6.  HIMNO DEL MUNICIPIO DE BELLO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Está agotado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Agotado el orden del día levantamos la sesión y citamos para mañana 8:00 

a.m. plan de acción de planeación. 

Muchas gracias a todos, muy amables. 

Feliz día. 

 

 

 

 

 

 

NICOLÁS ALZATE MAYA                       CARLOS ARTURO CARMONA RODÍGUEZ  

Presidente del Concejo                          Secretario del Concejo 

 

 

 

 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 


